
19a Legislatura 1a Sessão Legislativa

ATA DA 2  ª   SESSÃO SOLENE, EM 30   DE OUTUBRO DE 2025  

Presidência: Edicarlos Vieira.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Mariana Cergoli Janeiro.

Vereadores presentes:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano Santana  dos  Santos, 
Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, 
Faouaz  Taha,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José  Antônio 
Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quezia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri 
Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.
Ausente: Leandro Basson.

ABERTURA – Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia  30 de outubro de 
dois  mil  e  vinte  e  cinco iniciou-se a 2a Sessão Solene da 19a Legislatura da Câmara 
Municipal de Jundiaí, no Teatro Polytheama, destinada à entrega de títulos honoríficos. 
Iniciando-se os trabalhos, o Mestre de Cerimônias, Sr. Luciano Guerino, convidou a tomar 
assento à mesa o Presidente,  Edicarlos Vieira;  o 1.º  Secretário,  José Antônio Kachan 
Júnior; e a 2.ª Secretária, Mariana Janeiro. Em seguida, chamou os demais Edis para que 
ocupassem  seus  lugares.  Ato  contínuo,  convidou  a  compor  a  mesa  o  Sr.  Prefeito 
Municipal,  Gustavo  Martinelli.  Anunciou-se  e  agradeceu-se,  ainda,  a  presença  das 
seguintes autoridades: Dom Vicente Costa, Bispo Emérito da Diocese de Jundiaí; Padre 
Márcio  Felipe  de  Souza  Alves,  Reitor  do  Santuário  Diocesano;  Sra.  Luciane  Mosca, 
Secretária  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social;  Sra.  Priscila  Silva, 
Secretária Municipal de Educação; Sr. Lucas Lusvarghi, Secretário Municipal de Finanças; 
Sr. Gleison Aredes, Secretário Municipal de Justiça e Cidadania; Sr. Jeferson Coimbra, 
Secretário Municipal de Habitação Social e de Infraestrutura e Serviços Públicos; Sr. Luiz 
Roberto  Del  Gelmo,  Diretor-Presidente da DAE S/A – Água e  Esgoto;  José de Jesus 
Guarda  Júnior,  Superintendente  da  Fundação  Televisão  Educativa;  Sr.  Ruben  Dario 
Ramirez  Castro,  Secretário  Adjunto  de  Finanças;  Sra.  Flávia  de  Macedo,  Diretora  do 
Departamento de Apoio a Conselhos e Entidades; Sr.  Luis Gustavo Losqui,  Diretor do 
Departamento  de  Apoio  Parlamentar;  Dra.  Jéssica  Tamires  Vianna,  representando  o 
presidente  da  33ª  Subseção  da  OAB.  O  Mestre  de  Cerimônias,  então,  convidou  os 
homenageados a ocuparem seus assentos. Em seguida, procedeu-se à execução do Hino 
Nacional  Brasileiro.  Após  a  leitura  do  Decreto  Legislativo  Simbólico  pelo  Sr.  Primeiro 
Secretário, a Presidência iniciou a entrega das homenagens, salientando que as biografias 
dos  homenageados  achavam-se  brevemente  relatadas  no  livreto que  havia  sido 
distribuído. O Mestre de Cerimônias, então, anunciou a entrega do título de Cidadão e 
Cidadã Jundiaense aos seguintes agraciados: Dr. Alberto Nogueira Aleixo, Srª Alexandra 
Linck  Andretta,  Sr.  Antonio  Carlos  Albino,  Sr.  Antônio  Pereira  Dias  Neto,  Sr.  Cleber 
Almeida  Macario,  Sr.  Érico  Francisco  Innocente,  Deputado  Federal  Felipe  Becari 
Comenale, Deputado Federal Francisco Daniel Celeguim De Morais  (“Kiko Celeguim”), 
Major PM Francisco Pane Neto, Srtª Gabriela Michelman De Carvalho, Dr. João Paulo De 
Mello  Medeiros,  Sr.  José  Turrini,  Dr.  Luiz  Eduardo  Zaccharias,  Pastor  Marcos  André 
Moraes, Sr. Mauro De Nardi Costa, Sr. Nelson Da Silva (“Nelsinho Jamaica”), Deputado 
Federal Dr. Ricardo De Aquino Salles  (“Ricardo Salles”), Srª Rosalina Aparecida Torres, 
Sr. Samuel Vidilli, Pastor Sérgio Inácio Dos Santos. Nesse momento, foi feita uma pausa 
para a apresentação musical da Banda São João Batista. Depois, dando sequência às 
homenagens,  a Ordem do Mérito  “Comendador  Giuseppe Franco”  foi  entregue ao Sr. 
Odair Sanches Lopes e ao Sr. Roberto Reani. E a Ordem do Mérito Municipal foi entregue 
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à Dra. Ellen Camila de Souza Martinelli. Receberam o Diploma Petronilha Antunes o Bar e 
Restaurante Lá no Lagoa, representado pela Sra. Marluce Maria dos Santos, e a Equipe 
de Robótica SESI/SENAI Megazord, representada pelo Professor Alberto Gomes da Silva. 
Em seguida,  receberam o  Diploma  de  Reconhecimento  o  Clube  Do  Carro  Antigo  De 
Jundiaí-CCAJ,  representado pelo  Sr.  Dimas  Frasson  Reynaldo;  e  a  Unimed  Jundiaí 
Cooperativa De Trabalho Médico, representada pelo Dr. Valério Delamanha. O Diploma do 
Mérito  Policial  foi  oferecido  ao  Coronel  PM  Cássio  Araújo  de  Freitas.  Foram 
homenageados com o Diploma de Homenagem Póstuma os Senhores Cássio Martinho 
(Mestre  Rã),  representado por  sua  filha  Joana  Idalina  Martinho;  e  Milton  Calzavara, 
representado pela sua filha Juliana Calzavara. Receberam o Diploma do Mérito Religioso 
o Padre Márcio Odair Ramos e o Padre Adriano Ferreira Rodrigues, bem como o Grupo 
Resgate, representado pelo Sr. Davi Guimarães dos Santos; e a Igreja Batista Manancial, 
representada pelo Pastor Paulo Ricardo de Oliveira. Foram agraciadas com o Diploma de 
Benemérito Amigo da Criança as seguintes instituições: o Grupo Escoteiro Dom Gabriel 
57º/SP,  representado pela Sra. Katiuska de Souza; a Pastoral Do Menor Do Retiro Da 
Paróquia  São  José  Operário,  representada pelo  Sr.  Gerson  Francisco  Ribeiro;  e  a 
Pediatherapies  Clínica  De  Fisioterapia  E  Reabilitação,  representada pelo  Sr.  Eduardo 
Roberto Bagne. A Sra. Eunice de Cássia Fonseca de Almeida (“Mona”) foi agraciada com 
o Diploma “Zumbi dos Palmares”. E a Srtª Maria Júlia de Araújo Dias (“Maju de Araújo”) 
recebeu o Diploma Maria de Lourdes Guarda.  Concluídas as homenagens,  foi  dada a 
palavra ao Sr. Samuel Vidilli para que realizasse discurso de agradecimento em nome de 
todos os homenageados. Depois, falou o Prefeito Municipal e em seguida, o Presidente 
discursou, prestou agradecimentos a todos os envolvidos na programação do evento e 
encerrou a Sessão Solene às 21h15 (vinte e uma horas e quinze minutos). Para constar, 
foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1o e 2o Secretários da 
Mesa da Câmara. -----------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 35a SESSÃO ORDINÁRIA, DE 4 DE NOVEMBRO DE 2025.

EDICARLOS VIEIRA
Presidente

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR MARIANA CERGOLI JANEIRO
1º Secretário    2º Secretário
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